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„A mai embernek újra Krisztus felé kell fordulnia, hogy választ kapjon tőle arra, hogy mi a jó és mi 
a rossz. Ő a Mester, a Föltámadott, aki az életet önmagában hordja és mindig jelen van 
Egyházában és a világban. Ő az, aki föltárja a hívők előtt a Szentírást, és azáltal, hogy teljesen 
kinyilatkoztatja az Atya akaratát, az igazságot tanítja az erkölcsi cselekvésről. Krisztus – az 
üdvösség forrása és csúcsa, az emberi történelem Alfája és Ómegája (vö. Jel 1,8; 21,6; 22,13) – 
kinyilatkoztatja az ember állapotát és teljes hivatását. Ezért „az ember, ha szíve mélyéig érteni 
akarja önmagát – s nem csak futó pillantást vet önmagára, mellyel tökéletlenül, gyakran csak 
felszínesen, látszólagos magyarázatokat és szabályokat talál életében – Krisztushoz kell mérnie 
önmagát félelmeivel és kétségeivel, gyöngeségével és bűnösségével, életével és halálával. 
Mindenével, amije van, együtt kell behatolnia Krisztusba; magáévá kell tennie, magára kell öltenie 
a megtestesülés és a megváltás teljes igazságát, hogy újra megtalálhassa önmagát. Ha ez a belső 
folyamat lejátszódik benne, az ember nemcsak Isten előtt borul le imádással, hanem önmaga iránt 
is csodálatra ébred." 
Forrás: II. János Pál – Veritatis Splendor 
 
Tisztelt Szülők! 
Talán vannak Önök között, akik várták a friss hírlevelet múlt hétfőn. Elnézésüket kérjük, a szóbeli felvételik 
mindannyiunkat teljes mértékben lekötöttek, ezért maradtunk ezzel adósok. Köszönjük szépen 
megértésüket! 
 
VISSZATEKINTÉS  
Nagyon intenzív időszakban vagyunk, mint minden tanévben, a második félév mindig rengeteg feladattal 
terhelt időszak. Lezajlottak a szóbeli felvételik. Nagy örömünkre szolgál, hogy négy napon keresztül 
mintegy 270 diákot hallgattunk, ismerhettünk meg.  
Több osztályunk vett és vesz részt pályázatokon nyert előadásokon (Petőfi Irodalmi Múzeum, Képező 
Galéria, Digitális Tinik Program stb.) Kollégáink igyekeznek minden lehetőséget kihasználni, hogy a 
lehető legtöbbet megmutassuk a világból diákjainknak. Hálásak vagyunk aktivitásukért! 
Köszönjük az SZMK képviselőin keresztük hozzánk érkező kéréseket, kérdéseket, információkat! Jó 
megtapasztalni az együtt gondolkodást, együttműködést ilyen formában is! 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
A hónap második heténél járunk, de még így is számtalan feladat vár ránk. Elkezdődtek a 
kompetenciamérések, ami az Önök számára is ad majd feladatot, ugyanis bizonyos évfolyamokon (4-6-
8-10. évfolyamok!!) a szülőknek ki kell tölteniük a háttérkérdőíveket, amiről természetesen időben 
tájékoztatjuk az érintetteket! A legutóbbi ilyen feladat sajnos nem sikerült jól, negatív rekord született a 
kitöltők számában, pedig ez az egyik legfontosabb mérőeszköze az iskolában folyó oktató-nevelő 
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munkának. Tisztelettel kérjük már most az említett évfolyamok szüleit, hogy segítsék iskolánkat azzal, 
hogy szánnak néhány percet a kérdőívek kitöltésére! 
Az elmúlt napokban valamennyiükhöz eljutott a hír, hogy szeptembertől alapfokú művészeti képzés (AMI) 
is indul iskolánkban. Szeretettel hívjuk és várjuk Gyermekeiket a megadott művészeti képzéseinkre! 
A következő hetekben több magasrangú vendéget köszönthetünk iskolánkban, így Balatoni Katalin 
köznevelési helyettes államtitkár asszony, valamint Áder János köztársasági elnök úr is meglátogatja 
diákjainkat, foglalkozásainkat. 
 
PROGRAMOK MÁRCIUSBAN 
Március 11-12-13: Kompetenciamérés a 7. és 11. évfolyamokon 
Március 12. 16.00-tól Iskolakóstoló foglalkozás ovisoknak és szüleiknek 
Március 14. Mindenki számára kötelező a hivatalos, iskolai egyenruha és a kokárda. Az általános 
iskolások 11.00 órától a Tolnay teremben vesznek részt a megemlékezésen, a középiskolások a Fiumei 
úti sírkertbe látogatnak majd, és ott emlékeznek az 1848-as eseményekre. 
Március 21. Nagyböjti lelkinap-szentmise és keresztút 
Március 22. Bencés Focikupa Pannonhalmán - a kiválasztott gimnazisták busszal utaznak, és az esti 
órákban érkeznek vissza. 
Március 27. Tanítás nélküli munkanap-nevelési értekezlet 
Az 1-6. osztályoknak igény szerint felügyeletet biztosítunk, kérjük, hogy erre vonatkozó igényeiket az 
osztályfőnökök felé jelezzék. 
Március 28-április 7: tavaszi szünet  
Szünet utáni első tanítási nap: április 8. 
 
Előzetes: Április 19. péntek: Ward-est 

 
Valamennyi tanárunk, munkatársunk, diákunk nevében áldott, a feltámadás örömét hozó, kegyelemteljes 
húsvéti ünnepeket kívánunk! 
A Vezetőség 
Következő hírlevelünk 2024. április 8-i héten jelenik meg. 


